QU’ EST- CE QU’ UN  CHANTIER  de Travail volontaire 

Il s’agit d’une période d’une à trois semaines au cours de laquelle les volontaires séjournent en un milieu urbain ou rural pour mener des activités de développement. Le chantier est un coup de main, une vie de groupe, une expérience de travail, une rencontre interculturelle, une découverte de soi et de l’autre, une rencontre de gens de différents horizons, un partage, une découverte , ...


QUI PEUT PARTICIPER ?
Toute personne âgée d’au moins 18 ans, animée de bonne volonté, ayant une motivation et désireux  d’apporter une contribution pour le développement de nos communes .


QUAND ONT LIEU LES CAMPS CHANTIERS ?
Les chantiers ont lieu pendant les vacances d’été (de juillet à septembre) et d’hiver (décembre- janvier).


QU’EST- CE QU’UN CAMP CHANTIER de travail volontaire ?
C’est trois choses à la fois, à savoir une action volontaire et bénévole, un travail à réaliser et une vie collective.


UNE ACTION VOLONTAIRE ET BENEVOLE
· Les volontaires ne sont pas rémunérés. Ils s’engagent à participer à la réalisation d’un travail selon le contrat entre l’association et le bailleur (village ou association pour laquelle le chantier est effectué)
· Les volontaires sont une main d’oeuvre gratuite pour la communauté de base ayant sollicité l’association pour la réalisation d’un projet.
· Le chantier s’inscrit dans un projet local.
Dans cette dynamique, la population et les volontaires sont associés.


LA REALISATION D’ UN TRAVAIL 
· Les travaux sont accessibles à tous et ne nécessitent pas de compétence ou 

· Qualification particulière : baliser un sentier, un centre d’accueil, rénover une école, sensibiliser une population sur le danger qu’est le SIDA et MST / PALUDISME etc.

· La démarche volontaire des participants est par contre primordiale pour le déroulement des chantiers.

UNE VIE COLLECTIVE 
De 3 semaines généralement
Une équipe de 15 à 20 jeunes gens de différente région  se regroupent en vue de la réalisation d’un projet local.

  C’est votre affaire et celle des jeunes du groupe. Toute la vie collective est a gérer en groupe : organisation du travail, les repas, les temps de loisirs, etc.

Le logement ; la plupart du temps et de type sommaire. Les horaires de travail sont adaptés par le groupe aux conditions locales.



CHANTIER ARTISANAL ET HUMANITAIRE
Sur ce chantier, les volontaires auront à faire du batik,les tresses,la vannerie,la percussion et les danses africaines et tant d'autres choses manuels .Ils seront encadrés par les artisans que se feront le plaisir de les transmettre leur savoir faire et à leur apprendre les techniques de l'artisanat africain. Il est temps que les produits africains commencent à se diversifier dans ce siècle de la mondialisation. Les revenus des produits fabriqués seront destinés à soutenir certains enfants dans leur éducation. Le côté humanitaire consiste à distribuer les médocs,habits et à venir en aides aux malades dans les hôpitaux ou dispensaire. A aller vers la population en les sensibilisant sur le Sida et MST / PALUDISME. Les heures de travail,matin 08 h à 11h ,après midi de 15 à 17 heures.Tout volontaire désireux de participer à cette mission doit avoir quelques notions sur les maladies citées et pourvoir être apte à répondre aux questions posées au cours des sensibilisations. Nous vous prions donc de contacter le centre de santé le plus proche de vous ou vous documentez.

CHANTIER ENVIRONNEMENT OU REBOISEMENT
Dans le domaine de l’environnement, G.S.T intervient dans la restauration de l’espace vert,à travers les camps chantiers de reboisements sur des espaces déboisés ou dévaster par les feux de brousse. 

NB : A la fin du camp chantier le volontaire aura une attestation de participation.



